
Ми, депутати ради, виступаємо за
чеснута прозору приватизацію, що дозволить підняти з руїн покинуті 
підприємства, привести до ладу занедбане майно і довгобуди, запустити 
економіку, дати людям роботу і наповнити як державний бюджет, так і 
бюджети громад.

Усі ЗО років української незалежності, під виглядом захисту інтересів 
держави і недопущення приватизації, здійснювався масштабний дерибан. 
Кошти, майно, нерухомість державних та комунальних підприємств, які мали 
приносити дохід народу України, працювали на збагачення політиків та 
корупціонерів різного рівня.

В результаті з-понад З 000 колись працюючих державних підприємств 
1000 давно зупинилися, а їхні борги перевищують вартість. Близько 15% 
усього народного майна здається в оренду нелегально, збагачуючи 
корупціонерів.

Ціною такої політики став утрачений промисловий потенціал, занепад 
інфраструктури та, як наслідок, - втрата робочих місць і трудова міграція.

На наших очах занепадають колись працюючі підприємства. Руїнами 
стають державні склади та санаторії. Школи та гуртожитки, що за всі 30 років 
незалежності так ніхто і не добудував, перетворюються на купи сміття. І дуже 
часто такі об'єкти стають головним болем саме місцевої влади.

Тому ми як представники громад зацікавлені, щоб за допомогою малої 
приватизації вирішити питання довгобудів і занедбаних приміщень, 
запустити економіку, дати людям роботу у себе вдома, щоб вони не 
виїжджали за кордон, залучити додаткові кошти до місцевих бюджетів.

Закликаємо Верховну Раду України ухвалити пакет законопроектів щодо 
малої приватизації №№4572, 4573, 4574 і 4575, які усувають штучні 
бюрократичні перешкоди і спрощують процедуру підготовки до приватизації 
об'єктів як державної, так і комунальної власності.

Усі 100% коштів від приватизації комунального майна, за загальним 
правилом, мають спрямовуватися до місцевих бюджетів. Але закликаємо 
парламент також передбачити в новому законодавстві правило, за яким 10% 



коштів від приватизації державного майна надходитиме в бюджет громади, 
на території якої знаходиться актив.

Вважаємо, що це справедливий підхід, оскільки занедбане державне 
майно часто стає проблемою конкретної громади, в якій воно знаходиться. 
Тому держава має розділити з місцевою владою не лише шкоду, а й 
потенційні вигоди від державної власності.

Водночас ми наполягаємо на тому, що Україна має зберегти контроль над 
підприємствами і активами, які мають стратегічний характер, належать до 
об'єктів критичної інфраструктури, оборони або мають важливе значення для 
народу України. їхній статус і надалі має захищатися на рівні закону.

Ми переконані, що мала приватизація поверне до життя колишні заводи, 
магазини, гуртожитки і санаторії, що за стільки років перетворилися на 
справжні пам'ятники безгосподарності, корупції і втрачених можливостей.
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України щодо нововведень в оформленні і призначенні субсидій

Ми, депутати політичної партії «Європейська Солідарність» у Калинівській 
селищній раді Фастівського району Київської області, глибоко обурені ситуацією 
щодо чергового необгрунтованого підвищення комунальних тарифів та цін на 
енергоносії для населення. Після тривалого карантину внаслідок коронавірусної 
інфекції, введення обтяжуючих нормативних актів для" малого та середнього 
бізнесу, зростання рівня безробіття, падіння економічних показників в усіх сферах 
життєдіяльності українців представники центральної влади відкритим текстом 
анонсують підвищення тарифів для населення.

В нових платіжках українці вкотре побачать реальну «турботу та 
підтримку» від найвищих керманичів держави.

Ми, депутати політичної партії «Європейська Солідарність» у Калинівській 
селищній раді Фастівського району Київської області, не можемо стояти осторонь 
гострих проблем, які хвилюють мешканців нашого краю. Для початку необхідно 
ліквідувати корумпованість, непрозорість та неефективність чинної влади та 
провести дієві реформи. Центральні органи влади в першу чергу повинні дбати 
про своїх громадян, підтримати бізнес, відновити економічну стабільність, віру і 
надію співвітчизників.

Вважаємо неприпустимими спроби перекласти відповідальність за оплату 
житлово-комунальних послуг на місцеві громади і відповідні бюджети. Це 
суперечить конституційним засадам розподілу повноважень між органами 
державної влади і місцевого самоврядування, зводить нанівець досягнення 
політики децентралізації у наданні громадам реальних можливостей для розвитку. 
За останні два роки практично зруйновано систему нарахування субсидій для 
населення для компенсації зростання тарифів. Замість автоматичного нарахування 
субсидій тим, хто їх потребує, відбувається штучне обмеження можливостей для 
отримання допомоги. Але навіть попри такі обмеження кошти, передбачені на 
субсидії, витрачені на 90%.

На підставі вищевикладеного, враховуючи широкий суспільний резонанс, 
що призводить до зростання соціальної напруги, висловлює рішучий протест 
проти необгрунтованого зростання тарифів для населення та вимагає від 
Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України:
1. Вжити заходів для протидії монопольному підвищенню тарифів, забезпечити 
обґрунтований рівень тарифів і не допустити підвищення їх в майбутньому;
2. Відмовитись від перекладання відповідальності за оплату житлово- 
комунальних послуг на органи місцевого самоврядування; врахувати при 
ухваленні Державного бюджету на 2022 рік достатній обсяг коштів для захисту 
громадян і громад від підвищення тарифів;



3. Спрямувати не менше 20 мільярдів гривень коштів від допомоги, що надійшла 
Україні від Міжнародного валютного фонду, на виплати субсидій для громадян на 
оплату житлово-комунальних послуг, а також убезпечити їх автоматичне 
нарахування субсидій тим, хто їх потребує.
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України щодо щодо необхідності підвищення пенсій 
і виплати додаткової пенсії у 2021 році.

Ми, депутати політичної партії «Європейська Солідарність» у Калинівській 
селищній раді Фастівського району Київської області, які представляють інтереси 
Калинівської громади, звертаємось до Верховної Ради України, Президента 
України, Кабінету Міністрів України з вимогою вжити термінових заходів з 
поліпшення соціального стану людей пенсійного віку.

Саме ці люди складають найменш захищені соціальні групи.
Останнім часом органи державної влади своїми рішеннями суттєво 

погіршили соціальне становище людей пенсійного віку.
Насамперед, це стосується штучного скорочення категорій, які мають право 

послуги, скорочення фінансування на отримання субсидій за спожиті ЖК 
субсидій.

Соціальне становище пенсіонерів 
підвищення цін на товари першої
неспроможність влади забезпечити відповідну цьому підвищенню індексацію 
пенсій.

також суттєво погіршилось із-за 
необхідності. Викликає обурення

У зв язку з цим вимагаємо вжити термінових заходів для забезпечення 
додаткових виплат пенсіонерам.

Закликаємо Вас здійснити у листопаді 2021 року виплату «13 пенсії» 
пенсіонерам, пенсія яких нижче середньої, тобто нижче 3866,8 грн. Для 
забезпечення цих виплат необхідно використати частину коштів, отриманих від 
МВФ на подолання наслідків пандемії. Ці кбшти мають піти людям, а не 
близькому до влади бізнесу.
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